

قلم کاروں کا پسندیدہ موضوع رہا ہے اور تمام بڑی زبانوں کے لٹریچر میں اس پر کتابیں موجود ہیں۔ زیر تبصرہ کتاب میں مؤلف نے جہاں قرآن وحدیث کی روشنی میں جادو اور جنات کے وجود کا اثبات کیا ہے وہاں نام نہاد جادو گروں اور عالموں کے طریقہ ہائے واردات کا بھی ذکر کیا ہے۔ کتاب میں جادو، جنات اور نظریہ سے بچنے کی احتیاطی تدابیر بتائی گئی ہیں اور جنات کی آسیب زدگی کے اسباب پر بھی روشنی ڈالی گئی ہے، اور رہنمائی دی گئی ہے کہ ان کے اثرات سے بچنے کے لیے کون کون سی قرآنی سورتیں، آیات مبارکہ، مسنون دعائیں اور وظائف ضروری ہیں۔ مجموعی طور پر یہ ایک مفید کتاب ہے۔ (عبداللہ شاہ ہاشمی)

تعارف کتب

● مجلہ تحقیق معاشرتی علوم (۵ جنوری تا جون ۲۰۱۰ء)، مدیر: پروفیسر ڈاکٹر محمد اسحاق۔ ناشر: اسلامک ریسرچ اکیڈمی، ڈی ۳۵، بلاک ۵-ایف بی ایریا، کراچی۔ صفحات، اردو: ۱۳۷، انگریزی: ۷۵۔ قیمت: ۲۰۰ روپے۔ [اردو اور انگریزی زبانوں میں علمی مقالات پر مشتمل تحقیقی مجلہ۔ زیر نظر شمارے میں ڈاکٹر فدا حسین کی ادبی خدمات، خطبہ جمعہ وعیدین کی قومی زبان میں اہمیت و ضرورت، منصفانہ اجرت کا اسلامی تصور، ملائیشیا کی تعمیر وترقی میں ڈاکٹر مہاتیر محمد کی خدمات کا جائزہ، استخارہ کے حقیقت اور ایمان بالغیب جیسے عنوانات پر مقالے شامل ہیں۔ ان کے علمی معیار کا اندازہ تو اہل نظر لگا سکتے ہیں، البتہ ادارے کا معیار ایک ریسرچ جرنل کے شایان شان نہیں۔ اس شعر: لوہے کی مٹیوں۔۔۔ کا اکبر الہ آبادی سے انتساب سو فی صد غلط ہے۔ اقبال کے دو اشعار میں متن کی غلطیاں ہیں۔ (ص ۸، ۱۵)۔ ایک جگہ پر، اقبال کے دو مختلف اشعار سے ایک ایک مصرع لے کر، ایک نیا شعر تصنیف کیا گیا ہے (ص ۱۳)۔ جنوری تا جون ۲۰۱۰ء میں یہ جملہ محل نظر ہے: ”صد و مملکت جناب جنرل پرویز صاحب سیاہ وسفید کے مالک ہیں (ص ۱۰) وغیرہ۔]

● شوقِ عمل، مؤلف: ڈاکٹر حافظ محمد شہباز حسن۔ ملنے کا پتا: مکتبہ اسلامیہ بالمقابل رحمن مارکیٹ، غزنی سٹریٹ، اردو بازار، لاہور۔ فون: ۳۷۳۹۹۷۷-۳۷۳۹۹۷۷-۳۷۳۹۹۷۷۔ صفحات: ۲۰۰۔ قیمت: درج نہیں۔ [قرآن مجید کی آیات اور احادیث مبارکہ سے نماز، روزہ، زکوٰۃ اور حج سے متعلق ۳۱ نیکویوں کے حوالے سے مرتب کر کے الگ الگ ابواب، مثلاً نماز پر ۱۶ عنوانات ہیں، جیسے وضو کا شوق، اذان کا شوق، صف بندی وغیرہ۔ ان میں سے ہر ایک کے تحت متعدد عنوانات ہیں جن میں آیات واحادیث درج کی گئی ہیں۔ ضعیف روایات سے اجتناب کرتے ہوئے صرف صحیح احادیث حوالوں کے ساتھ درج کی گئی ہیں۔ نیک عمل پر ابھارنے کے لیے اچھی کتاب ہے۔]